

Počastitev jubilarov

Konec januarja je krajevni odbor Zveze borcev NOV iz krajevne skupnosti 7. septembra pripravil tovariško srečanje in počastitev jubilarov. Knjigo: Tito - Ilustrirani življenjepisi so prejel Boris Krmac in Danica Grgič ob 75-letnici ter Silvo Čebulj, Marija Pipan in Alojzija Usenik ob 60-letnici.

V. S.

KS TRIGLAV

Novi prostori za sestanke

V krajevni skupnosti Triglav je vse bolj živahno. Končane so zanimive razprave o samoupravnem sporazumu o temeljnih plana srednjeročnega razvoja krajevne skupnosti, rešili pa so tudi problem prostora za sestanke. S hišnim svetom na Glavarjevi 49 so se dogovorili za uporabo prostorov hišnega sveta za sestanke samoupravnih organov in družbenopolitičnih organizacij. Tako jim na sestanku ni treba več zahajati v družbeni dom Stadion, torej v sosednjo krajevno skupnost. Tam pa imajo še vedno svojo pisarnico in uradne ure vsako dopoldne med 9.30 in 12.30.

S. D.

SAVSKO NASELJE

Trafika odprta tudi ob nedeljah

Nasproti bloka Fabljanjeve 47, 45 in 43 v Savskem naselju stoji Tobakova trafika, ki je odprta tudi ob nedeljah. Ta je pa dobra, boste dejali. Le kako je to mogoče, saj noče prav nihče delati ta dan v tednu...

Pa je ni tako. To trafiko imajo ob nedeljah odprto zaradi Zavoda za rehabilitacijo invalidov. Ob nedeljah imajo tam namreč največ obiskov, vse trgovine pa so zaprte. V tem kloku so prisluhnili zdravstvenim delavcem, bolnikom in njihovim obiskovalcem. Kiosk je odprt v nedeljo, zaprt pa v soboto. Bodo takšnim željam sledili tudi drugi!

N. Z.

Več znaš, več veljaš

Več kot 20.000 Bežigradčanov se je usposabljal za naloge ljudske obrambe in družbene samozaščite

Koordinacijski odbor za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito pri Občinski konferenci SZDL občine Ljubljana-Bežigrad je v sklopu naloge akcije NNNP 80/81 sprejel tudi usposabljanje občanov za naloge SLO in DS.

Za nosilca naloge je bil določen oddelek za ljudsko obrambo (sedaj sekretariat za ljudsko obrambo).

Vsebina usposabljanja je bila strnjena v petih temah. Zunanjo in notranjo politično situacijo so obdelali maja in junija lanskega leta. Druge teme: o subverzivni dejavnosti, narodni zaščiti, sistemu opazovanja, javljanja in alarmiranja ter o protidesentni obrambi so obdelali od 3. novembra do 4. decembra lani.

O usposabljanju smo že poročali, pa tudi o nekaterih slabostih, ki so posledica dela posameznikov; v zvezi z usposabljanjem občanov za naloge ljudske obrambe bodo posameznike, ki so v tem ciklusu

slabo opravili svojo nalogo, izključili iz nadaljnega dela.

Na usposabljanje je bilo pozvanih 26.908 občanov v starosti od 15-60 let (moški), ženska pa do 55 leta starosti, udeležilo pa se je 21.226 občanov. Razlika med pozvanimi in prisotnimi jo nastala delno zaradi slabih seznamov in bolezni (gripa). Določeno število občanov se ni udeležilo usposabljanja zaradi neznanih razlogov. Med drugim so nekateri menili, da se jim tega usposabljanja ni treba udeležiti zato, ker so člani komitejev za SLO in DS v svojih delovnih organizacijah ali zaradi drugih vzrokov. Vsi odsotni so evidentirani in bodo po predhodnem preverjanju pozvani v drugem ciklusu. Problematika odsotnosti po posameznih krajevnih skupnostih bodo obravnavale tudi družbenopolitične organizacije.

Za razliko od prejšnjih oblik usposabljanja je jesenski cikel potekal v organizaciji in

izvedbi oddelka za ljudsko obrambo. Ta pristop je omogočil, da se je Zveza rezervnih vojaških starešin vključila v pridobivanje in pripravo predavateljev in je za ta namen dala 80 svojih članov. Pripadniki narodne zaščite pa so v celoti zagotovili predavatelje za temo o nalogah narodne zaščite.

Med drugim je pomembno tudi to, da so v jesenskem roku usposabljanje občanov opravili le v naši občini - torej prvi v Sloveniji. Zagotovo pa to ni bil cilj. Usposabljanje v jesenskem roku so naredila navodila, razen tega so ocenili, da je jesenski čas najbolj ugoden za take aktivnosti (slabo vreme). Nenazadnje je pomembno tudi to, da je bilo usposabljanje izvedeno v strnjeni obliki (en mesec).

Usposabljanje občanov se nadaljuje tudi v letošnjem letu. Organizator zagotavlja solidno in zanimivo izvedbo, na občanih pa je, da se usposabljanja udeležijo in aktivno sodelujejo.

M. RADOSAVLJEVIČ

OB JUBILEJU

Pravzaprav je še mlad naš časopis, v zadnjih letih vsakih štirinajst dni vaš bolj ali manj dobrodošel, pa upajmo nevsiljiv gost. V februarju smo zaokrožili dve desetletji izhajanja, dve desetletji kramljanja in zblíževanja z vsemi Bežigradčani, dve desetletji prizadevanj, da bi nas v sleherni družini sprejeli medse. Kot enakopravne družinskega člana, ki lahko pove kaj zanimivega in koristnega o življenju v našem okolju, kot prijatelja, ki mu lahko potožimo o svojih problemih, kot tovariša, pri katerem lahko vedno najdemo koristen nasvet. Dve desetletji se že trudimo, da bi nas pričakali z besedami »naš časopis prihaja« in vsakdo od bralcev lahko sam najbolje presodi, kako smo pri tem uspeli.

»Zbor občanov« ima dvajset let

Prehrojena pot ni kratka, tudi prav lahka ni bila. Zlasti začetna leta so bila polna negotovosti, ertuziazma posameznikov, prečutih noči za pisalnimi strojem, prstov, zamazanih s tiskarsko barvo, prebliskov in vedno novih idej, od prve številke do danes pa misli na tistega, ki mu je časopis namenjen. Uredništvo je bila na začetku ena sama pisalna miza v polovici vedno zakajene sobe. Danes smo kajenje opustili, namesto ane imamo dve sobi, iz časopisa, ki je prišel, ko je pač prišel, smo postali štirinajstdnevnik, ki ga stroji v tiskarni Dela razmnožujejo redno vsak drugi torek. Postali smo časopis z naklado, ki se bliža številki 30.000, s svojimi novinarji, dopisniki, s svojimi raznašalci, s stalnim krogom bralcev in lahko rečemo tudi prijateljev.

Na koncu koncev naš časopis ni poceni, denar zanj prispevamo mi vsi, zato pa tudi brezplačno priromamo v sleherni družini. Le malo stvari je danes še zastoj, pa menimo, da zato nismo nič manj vredni, čeprav sem ter tja kdo naš časopis iz nabiralnika vrže na tla ali v smeti, ne da bi ga pogledal. Tak odnos nas, ustvarjalce glasila, boli; verjetno ni vseeno tudi vsem vam, ki znate ceniti družbena sredstva.

Dvajset let smo torej že prehodili, pogumno zremo tudi naprej. Le zakaj ne bi? Na svetu je ni družbe, ki bi bila tako demokratična, odprta, v kateri ni monopola nad informacijami, ampak ima vsakdo pravico izvedeti pravo resnico o stvareh. V mozaik te resnice skušamo tudi mi vedno znova prispevati svoj delež, z angažiranim pisanjem želimo sooblikovati naš danes in predvsem jutri, z vašim sodelovanjem želimo spreminjati, kar nam ni všeč. Zatorej vas ob našem skromnem prazniku vabimo, da še pogosteje postanete naši sogovorniki, odmev našega pisanja, soustvarjalci našega časopisa!

STANE DROLJC

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 3. februarja 1981
Lete XXI, številka 2 (247)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

S STEKLINO NI ŠALE

Bežigrad je okužen

Izvršni svet naše občinske skupščine je že v prvih dneh decembra sprejel odredbo o ukrepih za preprečevanje, zatiranje in izkoreninjenje stekline, saj je bila naša občina že od novembra ogrožena s steklino. Odkar pa so 28. decembra lani v bližini naselij Zajelše in Podgora uplenili steklo lisico, je tudi Bežigrad uvrščen med občine, ki so s steklino že okužene. Zato je izvršni svet takoj izdal odredbo, ki predvideva nekatere dodatne ukrepe.

Seveda še naprej velja prepoved prostega gibanja psov in mačk. Veterinarska inšpekcija je v sodelovanju z veterinarsko higiensko službo, s postajo milice Bežigrad in lovsko organizacijo izvedla akcijo pokončevanja potepuških psov in mačk v Tomačevem. V tej akciji so pokončali 15 psov in 5 mačk. V vaseh Zajelše in Podgora pa so ugotovili, da 16 posestnikov ni odpeljalo svojih psov na obvezno cepljenje proti steklini, zato so proti njim uvedli disciplinski postopek.

Veliki dan mladih vojakov

V vojašnici Ljuba Šerčerja je bila te dni svečana zaprisega mladih vojakov. V imenu občine jim je zaželel veliko uspeha predsednik občinske konference ZKS Lojze Novak.



»Motne cene« niso prave

Aktiv komunistov pri skupnosti otroškega varstva občine Bežigrad kritiziral postopek pri sprejemanju novih cen v vrtcih

Glede na postopek pri sprejemanju novih cen storitev v vrtcih se je 21. januarja sestal aktiv komunistov pri SIS otroškega varstva naše občine. Iz uvodnih razlaganj predsednika IO Mitja Kuharja je bilo razbrati, da so bili doslej v Bežigradu o tej problematiki štirje posveti in sicer eden v novembru in trije v decembru. Udeležili so se jih predstavniki delavcev VVO, predsedniki svetov teh organizacij in predstavniki oddelka za družbene službe pri izvršnem svetu občinske skupščine. Osnovna misel, ki je prevevala obravnavo na teh posvetih je bila - dosledno spoštovanje vseh doslej sprejetih obveznosti tako kar zadeva delegacij SIS OV kakor tudi DPO in IS. Kljub temu pa ta

toliko pomembna osnovna misel ni bila uveljavljena.

Komunisti so na sestanku ugotovili, da še vedno ni razrešeno vprašanje poenotenja cen storitev v ljubljanskih vrtcih, ni odpravljeno avtomatsko indeksiranje cen ter niso upoštevana določila sprejete družbenega dogovora o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodka v letu 1981. Vsega tega v metodologiji, ki jo je predložila mestna skupnost otroškega varstva, ni zaslediti.

Da bi bila zadeva še bolj zgoča, se je k vsemu navedenemu pridružila še prezgodnja objava poročil v našem dnevnem časopisju o novih cenah storitev v vrtcih, o katerih je sklepal izvršni odbor mestne

skupnosti otroškega varstva Ljubljana brez predhodnih razprav v samoupravnih organih temeljnih skupnosti otroškega varstva.

Mimo tega komunisti niso smeli molče. Ostro so kritizirali tak odnos in postopek, ki ne uveljavlja načel samoupravnega sporazumevanja.

Dosedanji način avtomatskega indeksiranja cen v bistvu le še povečava razlike med cenami VVO v ljubljanskih občinah. Le en primer: v nekaterih vrtcih znašajo razlike v oddelkih za dojenčke tudi do 420 din in v oddelkih za predšolske otroke 380 din. Ob vsem tem pa je aktiv tudi ugotovil, da so cene storitev v bežigradskih vrtcih med najnižjimi v Ljubljani.

Na temelju vseh teh spoznanj in preudarne razprave so komunisti zavzeli stališče, da je treba nemudoma vnovič analizirati vse predložene cene in pri novem izračunu upoštevati vsa doslej sprejeta izhodišča: poenotenje cen, spoštovanje določil dogovora o uresničevanju družbene usmeritve razporejanja dohodka v letu 1981. Preučiti je treba tudi najoptimalnejše oblike organiziranosti VVO. Slednja naloga je izredno pomembna in je ni bilo slišati prvič, saj je IO OV v Bežigradu nanjo že prenekaterikrat opozoril. Nevzdržno je namreč, da se nekaterim VVO »priklapljajo« nove cnote, po drugi strani pa (sicer v drugih občinah) dopusti majhne VVO s po 70, 60 in tudi manj otroki.

Za tako stanje seveda niso krivi prizadeti vrtci marveč in predvsem strokovne institucije, ki bi ob razmahu dejavnosti VVO morale razmišljati in predlagati usmeritve za ustrezno obliko reorganizacije.

Aktiv komunistov je tudi predlagal, naj se nemudoma skliče sejo IO OV, ki naj skupnostim otroškega varstva da

podubo za uresničevanje navedenih izhodišč.

Cene pomemben element socialne varnosti

Dva dni zatem, 23. januarja, je bila seja IO bežigradske skupnosti otroškega varstva, na kateri so sprejeli stališča in usmeritve aktivna komunistov. Sklep odbora je bil, da so cene, ki jih je predložil IO MSOV nesprejemljive.

Osnovni poudarek seje je bil, da se izvršni odbor v celoti zaveda odgovornosti pri sprejemanju tako pomembnega elementa socialne varnosti, kot je cena storitev v vrtcih. Prav zaradi tega vztraja, da se predhodno opravijo vse delovne obveznosti vsakega udeleženca v okviru programa SIS OV. Le tako bo moč, kot so poudarili, delegacijam in konferencam delegacij SIS kakor tudi skupščine občine Bežigrada.

Nadalj. na 7. strani

